

ОБ ИММУНИЗАЦИИ ВЗРОСЛЫХ

РОСПОТРЕБНАДЗОР
Единый консультационный центр
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43



Роспотребнадзор напоминает, что специфический иммунитет, полученный после вакцинации в детском возрасте, ослабевает спустя годы. Это означает, что делать прививки необходимо не только детям, но и взрослым. Вакцинация позволяет сохранить здоровье и качество жизни, предотвращая развитие ряда соматических неинфекционных болезней (подострый склерозирующий панэнцефалит, эндокардит, миокардит, пороки сердца, артриты и др.) и некоторых распространенных форм злокачественных новообразований (органов орофарингеальной области репродуктивной системы, карциномы печени).

КОГДА НУЖНА РЕВАКЦИЯ

СТОЛБНИК И ДИФТЕРИЯ – необходимо делать прививку раз в 10 лет.

КОРЬ, КРАСНУХА. Иммунизация необходима, если вы не помните, когда были привиты.

ГЕПАТИТ В – инфекция, которая может привести к развитию цирроза и рака печени.

Ревакцинироваться не нужно. Есть определенные группы риска, например, медработники, которые работают с кровью. Им может потребоваться ревакцинация.

ПНЕВМОКОККОВАЯ ИНФЕКЦИЯ И ГРИПП – вакцинация особенно необходима людям с хроническими заболеваниями, а также лицам старше 60 лет, из-за возможности развития тяжелых осложнений и летальных исходов. Особенно тяжело протекает пневмококковая пневмония на фоне новой коронавирусной инфекции.

Также напоминаем, что вакцинацию против гриппа необходимо делать ежегодно осенью.



У ВЗРОСЛЫХ ДЕТСКИЕ ИНФЕКЦИИ ПРОТЕКАЮТ ГОРАЗДО ТЯЖЕЛЕЕ, ЧАЩЕ СОПРОВОЖДАЮТСЯ ОСЛОЖНЕНИЯМИ И МОГУТ ПРИВЕСТИ К ЛЕТАЛЬНОМУ ИСХОДУ!

МЕНИНГОКОККОВАЯ ИНФЕКЦИЯ И ГЕПАТИТА А

Людям, которые часто путешествуют, много общаются показаны прививки от менингококковой инфекции и гепатита А.

Вирус, вызывающий гепатита А, который еще называют болезнь грязных рук, отличает высокая устойчивость во внешней среде – он длительно сохраняется в объектах окружающей среды и вероятность заразиться им очень высокая.

Перед поездкой поинтересуйтесь также, есть ли риск заражения эндемичными для данного региона инфекциями.

КЛЕЩЕВОЙ ВИРУСНЫЙ ЭНЦЕФАЛИТ

Для клещевого энцефалита характерна весенне летняя сезонность. Однако возможна и вторая волна заболеваемости, которая приходится на август–сентябрь (в отдельные годы может отмечаться в октябре–ноябре) и связана с сезонной активностью клещей, переносчиков вируса.

Помните, что взрослым людям можно и нужно прививаться! Будьте здоровы!

Подробнее на [www.rosпотребnадзор.ru](http://www.rosпотребnadzor.ru)